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Οι Μητροπολίτες Κερκύρας και Μαυροβουνίου 
συλλειτούργησαν στην Κέρκυρα για τον Άγιο 
Σπυρίδωνα
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Κερκύρας, Παξών και Διαποντίων Νήσων

Ολοκληρώθηκε το πανηγυρικό Αρχιερατικό Συλλείτουργο στο Ιερό 
Προσκύνημα του Αγίου Σπυρίδωνος στην Κέρκυρα επί τη μνήμη του 
πολιούχου του νησιού, Αγ. Σπυρίδωνος, Επισκόπου Τριμυθούντος του 
θαυματουργού, όπου συλλειτούργησαν ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης 
Μαυροβουνίου και Παραθαλασσίας κ. Ιωαννίκιος με τον οικείο 
Ποιμενάρχη, Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Κερκύρας, Παξών και 
Διαποντίων Νήσων κ. Νεκτάριο. 

Της Ευγενίας Δίτσα
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Ο Σεβασμιώτατος κ. Νεκτάριος στο τέλος της Θείας Λειτουργίας ευχαρίστησε τον 
Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Μαυροβουνίου και Παραθαλασσίας, με τον οποίον, 
όπως είπε, τον συνδέουν «δεσμοί παλαιοί και ακατάλυτοι, όχι μόνο με την κοινή 
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ορθόδοξη πίστη μας αλλά και με τους αγώνες, όταν στη δύσκολη καμπή της 
ιστορίας του Σερβικού κράτους πολλοί Σέρβοι αδελφοί μας ευρέθηκαν εδώ (σ.σ. 
στην Κέρκυρα) και παρά το γεγονός ότι υπέστησαν και εδώ πολλά δεινά, το 
φιλόξενο νησί μας εξακολουθεί και σήμερα να φιλοξενεί πολλούς».

Συνεχίζοντας, ο Σεβασμιώτατος είπε πως θεωρεί ότι η σημερινή Θεία Λειτουργία 
στην Κέρκυρα ήταν πανορθόδοξη, καθώς συμμετείχαν σε αυτήν και Σέρβοι, και 
Ρώσοι και Ρουμάνοι και Γεωργιανοί ορθόδοξοι αδελφοί, με τον Άγιο, που είναι 
Οικουμενικός, να αποτελεί «το κέντρον και τον πόλο που συγκεντρώνει όλους τους 
Ορθοδόξους της Εκκλησίας μας».

Τέλος, ευχήθηκε στον Μητροπολίτη Μαυροβουνίου, «τούτο το ευλαβικό 
προσκύνημά σας να είναι εις δύναμιν ψυχικήν και σωματικήν, ώστε να 
αντιμετωπίζετε κι εσείς όλους εκείνους που αντιτάσσονται στον Χριστό και την 
Εκκλησία του και ξέρουμε ότι πολλοί επιβουλεύονται την Εκκλησία στο 
Μαυροβούνιο. Ακόμα, να έχετε τη σκέπη του προκατόχου σας, αειμνήστου 
Μητροπολίτου Μαυροβουνίου, για όσα συμβαίνουν στο Μαυροβούνιο, και του Αγίου 
Σπυρίδωνος».

Απευθυνόμενος στο ποίμνιο, ο κ. Νεκτάριος είπε: «Κρατάτε την πίστη ψηλά! Μέσα 
απ’ όλες τις δυσκολίες που διέρχεται ο κόσμος μας, ο Χριστός είναι η μεγάλη 
δύναμή μας».






